

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское значение

Орган Беловского райкома КПСС и
районного Совета депутатов трудящихся

По стране
**ЗЕЛЕНЫЙ
УРОЖАЙ**

На 22 июля, как сообщает ЦСУ СССР, колхозы и совхозы скосили сеянные и естественные травы с 37 миллионов 953 тысяч гектаров — 55 процентов к плану. Это на 1,8 миллиона гектаров больше, чем на ту же дату в минувшем году.

На полную мощность работают в эти сиреневые дни агрегаты по производству витаминной травяной муки. Ее уже изготовлено 233 тысячи тонн — 33 процента к плану. Это на 69 тысяч тонн больше, чем в прошлом году.

**На контроле —
молочный
стандарт**

В соответствии с новым стандартом принимают сейчас молоко заготовительные пункты и предприятия молочной промышленности Воронежской области. В зависимости от жирности, кислотности, бактериальной осемененности, чистоты продукции делится стандартом на 3 сорта: первый, второй и несортовой. Оплата молока теперь поставлена в прямую зависимость от его качества.

Если за продукцию первого сорта хозяйство получает надбавку к закупочной цене — 10-12 центнеров, то при сдаче несортовой продукции — закупочная цена снижается на 10 процентов.

Уже за первый месяц «вороноежского эксперимента» хозяйства области увеличили продажу молока первого сорта.

Новый гост на молоко должен вступить в силу в 1969 году. Сейчас стандарт проходит опытно-производственную проверку помимо Воронежской в Гомельской и Тернопольской областях и в Латвии.

**В центре внимания
качество тракторов**

ХАРЬКОВ (ТАСС). Здесь состоялась всесоюзная конференция тракторостроителей. В центре внимания ее участников были вопросы, связанные с дальнейшим повышением мощности сельскохозяйственных машин, снижением металлоемкости и расхода горючего на каждую лошадиную силу, надежностью и долговечностью техники. Колхозы и совхозы страны получают новые, более совершенные и экономичные машины. Например, в этом году ХТЗ начнет серийное производство колесного трактора «Т-25», а в 1970 году здесь будет налажено производство трактора «Т-150» и его модификаций.

Год издания 17-й
№ 85 (2428)
Вторник,
30
июля
1968 г.
Цена 2 коп.



**ПЕРЕДОВИКИ
ПЯТИЛЕТИЯ**

4000 килограммов молока надоить от каждой коровы — не легкое дело. Однако доярки третьей бригады колхоза «Кузбасс» Т. П. Денисикова и Л. А. Селюкина не спасали. Они дали слово осилить этот рубеж. Дела у передовых колхозниц идут хорошо. Суточные надои составляют более 12 килограммов, хотя подкормки пока нет.

На снимке: лучшая доярка района нынешнего года Татьяна Павловна Денисикова.

Фото А. Ключникова.

Сельские новости

Подготовим — своевременно

Приближается хлебоуборочная страда. Скоро зерно нового урожая хлынет непрерывным потоком на Беловский хлебоприемный пункт. К его приемке мы начали готовиться заранее. В складах отремонтировали крыши, полы, проверили надежность активной вентиляции.

На элеваторе в этом году заменена последняя старая нория на новую. Прошли ремонт передвижные и стационарные транспортеры, сушка.

Активное участие в ремонте принял слесарь Павел Артемович Парошкин. Он у нас работает около 20 лет. За это время показал себя трудолюбивым, дисциплинированным товарищем.

Теплое слово хочется сказать и об электрике Анатолии Павловиче Шученко, старшем механике Степане Григорьевиче Карапенко и других. Они со всей серьезностью отнеслись к своевременной подготовке хлебоприемного пункта.

Т. МОЛОДЫХ.

У овощеводов второй фермы Гурьевского совхоза наступила горячая пора. 24 июля они начали заготовку овощей с открытого грунта. В этом году орошение в совхозе было впервые осуществлено на всех полях, поэтому и овощи начали заготавливать раньше и результаты по сравнению с прошлогодними лучше, несмотря на нынешние неблагоприятные погодные условия. Если в июле прошлого года, например, было сдано лишь 700 кг капусты, то нынче уже более 300 кг. Раньше начали сдавать и картофель.

Много помогают совхозу

ОВОЩИ — ГОРОДУ

шефы — работники КБО и металлургического завода. Они ведут обработку и заготовку овощей на открытом грунте. Сейчас овощеводы заняты обработкой овощей химикатами в связи с появлением гусениц.

Хорошо трудится бригада овощеводов под руководством Е. Г. Филатовой. Здесь на закрытом грунте ежедневно сдают 200—300 кг огурцов. При июльском плане 4600 кг сдано уже более 7000, а к концу месяца будет почти 10 тонн.

Сейчас впереди идет звено В. Хрущевой. С 15 июля, когда начался сбор огурцов, этот коллектив заготовил более 2,5 центнеров ценных овощей. Не на много отстали звенья М. Першиной, В. Блюм.

В. ТИХОНОВ.

Помогают пенсионеры

Новый управляющий нашей фермой М. Е. Ралько при осмотре хозяйства в первую очередь обратил внимание на скотные дворы. Оказалось, что одной секции нужен капитальный ремонт, а в других — текущий. А где взять плотников?

Ведь каждый постоянный рабочий на счету!

Решение пришло не сразу, но верное. Управляющий обратился к пенсионеру Г. Борисову:

— Вы я слыхал, плотник?

— Могу немного, — говорит Борисов.

Бывший работник совхоза набрал бригаду из пяти человек. Пожилые люди не подвели. Уже сделан капитальный ремонт секции, заканчивают подготовку остальных помещений. Пенсионеры дали слово — все скотные дворы отремонтировать к 1 августа. Они его, по сути, сдержали.

Е. СКЛЯРОВА,

бухгалтер фермы № 1 совхоза «Родина».

Идет взаимопроверка со стороны виднее

На днях представители совхоза «Гурьевский» побывали в Беловском совхозе с ответной

проверкой подготовки уборочной техники и помещений.

Неполадки, выявленные комиссией, оказались аналогичными тем, которые были обнаружены и у тульевчан: недостаточная оперативность в ремонте комбайнов, слабая подготовленность сушильных и складских помещений, недоделки в овощехранилищах.

Из пяти хлебоуборочных комбайнов, имеющихся в совхозе, три считаются отремонтированными, но полностью готовы к уборке, по сути дела, лишь один новый комбайн. В остальных же еще столько мелких неполадок, что возникает опасность их остановки при первом же выезде в поле.

Низкая культура производства среди комбайнеров и плохая организация зимнего хранения комбайнов оказались на ремонте. Комбайны с осени не очищены от грязи, в бункерах прошлогоднее зерно, резина разгружена не полностью. В результате — такие дорогостоящие части, как

цепи и колеса, приходят в негодность.

Лучше дело обстоит с ремонтом силосных и картофелеуборочных комбайнов, но здесь возникла другая проблема — нехватка кадров. Из-за этого два комбайна не закреплены и не ремонтируются, хотя до заготовки силоса и уборки картофеля осталось не так уж много времени.

Подготовка сушильно-складских помещений не вызвала особых нареканий со стороны комиссии. К 10 августа будет сдана сушилка, строительство которой заканчивают шефы совхоза, асфальтируется ток, в срок будет готово и зернохранилище.

Не плохое овощехранилище в Беловском совхозе. Для его подготовки не требуется большой работы. Но вместо того, чтобы побыстрее устранить те мелкие недоделки, которые есть и которых много, положение усугубляется. Прошли дожди, и вся окрестная вода стекает в открытые окна хранилища. Приходят в негодность доски, накапливаются сырости, освободиться от которых потом будет трудно.

И в заключение хочется отметить деталь, очень мешающую нормальному работе механизаторам и ремонтникам — состояние машинного двора. Правда, это не было включено в план проверки, но комиссия обратила на него особое внимание.

Очень уж непрятливый вид у площадки для хранения сельхозтехники. Она заросла метровой травой, в которой совершенно беспорядочно перемешана работающая, ремонтирующаяся и спящая техника. Тут и там разбросаны части машин, которые могли бы еще пригодиться. Территория не огорожена, и трудно понять, где кончается пустошь и начинается машинный двор.

Глядя на эту бесхозяйственность, перестаешь удивляться тому, что уже 4 года здесь стоит не работавший ни разу свеклоуборочный комбайн, непонятно зачем завезенный сюда. А в другом месте он был бы очень нужен. Но комбайн стоит, конструкция стареет. Еще два года, и он не будет нужен никому. И лишь совсем недавно дирекция совхоза начала беспокоиться о его реализации.

Русская пословица очень хорошо говорит о «бревнах» не видимых в своем глазу. Будем надеяться, что все недостатки, ранее не замеченные в Беловском совхозе и вскрытые проверкой, будут учтены и ликвидированы в минимальный срок.

В. ЛЕГЕНЗА.

Как уже сообщалось в нашей газете, 23 июля состоялся 4-й пленум райкома КПСС, на котором с докладом «О работе партийных организаций совхозов и колхозов, промышленных предприятий, учреждений и школ» выступил секретарь райкома партии Г. Г. Серегин.

По обсуждаемому вопросу пленум принял развернутое постановление. Ниже мы публикуем доклад (в сокращении) и выступления некоторых участников пленума (в изложении).

(Из доклада секретаря РК КПСС
Г. Г. СЕРЕГИНА).

Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи, объединяющий в своих рядах 23 миллиона юношей и девушек, готовится в нынешнем году отметить свое пятидесятилетие. Полвека существует комсомол, это полвека борьбы и труда во имя торжества коммунизма. Под руководством партии комсомол вырос и окреп, стал подлинной школой коммунистического воспитания подрастающего поколения.

Комсомол идет впереди советской молодежи, увлекает ее на выполнение задач, поставленных XXIII съездом КПСС.

Партия видит в комсомоле свое будущее, поэтому воспитывает комсомольцев на революционных традициях нашей партии и народа, в труде, доверяя ему самые ответственные участки коммунистического строительства, и комсомол всегда оправдывает это доверие.

Больших успехов в труде, учебе, спорте и отдыхе добиваются и комсомольцы Беловского района. В настоящее время наша районная комсомольская организация насчитывает в своих рядах 3055 комсомольцев, которые объединены в 69 комсомольских организаций, из них 1186 человек работают в совхозах, колхозах, промышленных предприятиях, организациях и учреждениях, 137 учатся в училище механизации и 1460 школьников.

Это большая сила, способная организовать и возглавить работу среди молодежи района, направить ее усилия на выполнение решений XXIII съезда партии и XV съезда комсомола.

Полторы тысячи комсомольцев работает в сфере производства. Своим самоотверженным трудом они внесли весомый вклад в выполнение районных социалистических обязательств. Большинство из них включилось в соревнование за достойную встречу 50-летия Ленинского комсомола и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В период посевной в совхозах и колхозах района было создано 38 комсомольско-молодежных агрегатов, лучшими из них признаны агрегаты Храмцова Владимира из совхоза «Пермикский», Осипова Федора из совхоза «Ново-Пестеревский», Зекова Анатолия из совхоза «Моховский». Хорошо трусятся комсомольцы и на животноводческих фермах, добиваясь высоких показателей в производстве продуктов животноводства. Так, доярка совхоза «Пермикский» — комсомолка Гордеева Полина надолла за полугодие 1565 кг на фуршную корову, оставив позади более опытных товарищей по работе. Немного уступают ей Костюка Мария из совхоза «Родина», Осташевская Мария из совхоза «Пермикский» и многие другие.

Комсомольцы из комсомольско-молодежного гурта совхоза «Родина», где группомиром Батина Надежда, надолла за полугодие 1610 кг на фуршную корову и заняла первое место в комсомольском соревновании по району.

Большую работу проводят комсомольские организации по подъему культуры села, воспитанию молодежи в духе преданности Советской Родине, делу партии, формированию у нее марксистско-ленинского мировоззрения.

Налицо рост политической активности комсомольцев. Наряду со своими старшими товарищами они работают пропагандистами, комсомольской организацией, по-

Чтобы были маяками в труде

Однако сегодня следует отметить что в вопросах партийного руководства комсомолом в нас имеется много недостатков. Анализ дел в комсомольских организациях говорит о низком уровне внутрисоюзной работы значительной части комсомольских организаций района. Комсомольские собрания собираются нерегулярно, часто не с первого захода, а в таких организациях, как колхоз им. Ильича (секретарь парткома т. Буров В. И.), совхоз «Гурьевский» (секретарь парткома т. Таратынов Д. С.) шахта «Сигнал» (секретарь парторганизации т. Да-Сен-Фар), они не собирались вообще. К подготовке собраний привлекается узкий круг актива. Во многих цехах, участках, бригадах, фермах не созданы комсомольские группы.

Многие комсомольцы несвоевременно уплачиваются комсомольские членские взносы. Несмотря на то, что недавно произошел обмен комсомольских билетов, уже имеется 35 комсомольцев, выбывших за пределы района, не снявшись с комсомольского учета.

Слабо поставлена работа по подготовке комсомольцев для вступления в партию. В результате многие комсомольцы, передовые рабочие, специалисты, прошедшие хорошую комсомольскую школу, выбывают по возрасту. Например, в этом году выбыли по возрасту т. Романов В. И. — главный инженер совхоза «Родина», т. Павлова Г. Е. — преподаватель Поморецкой школы, т. Коновалов — главный врач Моховской больницы и другие.

Достаточно сказать, что за первое полугодие 1968 года принято кандидатами в члены КПСС по комсомольским рекомендациям всего 15 человек.

Заметно ослаблена работа по приему в комсомол, особенно рабочих. Так, за полугодие принято 339 человек, из них всего 39 рабочих, а в прошлом году за этот же период было принято 461 человек, из них 94 рабочих.

Во многих мероприятиях, которые проводят комсомольские организации, много формализма, шаблона, веет старостью, а потому большой скучкой.

Жизнь подтверждает, что участие в повседневной работе комсомольских организаций более опытных товарищей помогает комсомольцам быстрее приобрести идеальную закалку, активно включиться в общегородскую борьбу за осуществление политики партии, выполнение производственных планов и обязательств.

Следует сказать, что районный комитет комсомола (тov. Кирюшин Н. А.) недостаточно занимается вопросами внутрисоюзной работы в комсомоле. В РК ВЛКСМ не создан резерв из

активных комсомольцев для выдвижения на руководящую комсомольскую работу. Работники РК ВЛКСМ мало бывают на местах, оказывают недостаточную помощь секретарям комсомольских организаций в вопросах организационной работы в комсомоле.

Налицо рост политической активности комсомольцев. Наряду со своими старшими товарищами они работают пропагандистами, комсомольской организацией, по-

КОМСОМОЛУ —

Воспитывать качество идейных борцов

В свете решений апрельского (1968 г.) Пленума ЦК КПСС дения, за его активную позицию в жизни, — говорил Л. И. Брежнев на II Пленуме ЦК ВЛКСМ.

Партия всегда подчеркивает, что самое главное, важное — воспитать в молодом человеке качество борца, подготовить его к борьбе не только с трудностями нашего движения вперед, но и борьбе с проявлением чужих нам привычек, бюрократизмом, неправильным отношением к человеку, с приспособленничеством, равнодушием, лицемерием.

Надеемся на свою смену

(Из выступления секретаря парткома совхоза «Горянинский» Н. Т. ЕВДОКИМОВА).

В октябре прошлого года наша партийная организация наметила молодых комсомольских кадров для улучшения работы с комсомольцами и улучшения досуга молодежи. А в январе и феврале партком вновь ставил вопросы рекомендации комитета комсомола повышения активности и боевого духа, а также введение новых форм организационной и идеино-политической работы.

Большое значение в воспитании юношей и девушек имеют открытые партийные собрания. Для молодежи участие в таких собраниях — это проявление доверия к ней и в то же время на глядьного урока углубленной, серьезной постановки вопросов, урок принципиальности и деловитости.

Примером в этом служит партийное бюро парторганизации шебавода (секретарь т. Авдушева Виктория Ивановна), которое постоянно оказывает помощь в подготовке и проведении комсомольских собраний в организациях контроля за выполнением планов комсомольских собраний. Для кружков самодеятельности и заинтересованности и спорта.

На центральной усадьбе у нас хороший клуб, построили на руководящие посты. Недавно моложици и улучшения досуга освободили от работы бригадира молодежи. А в январе и феврале бригадира гурта и на его место по партком вновь ставил вопросы рекомендации комитета комсомола повышения активности и боевого духа, а также введение новых форм организационной и идеино-политической работы.

Не боимся мы и выдвижения партийной организации на руководящие посты. Недавно моложици и улучшения досуга освободили от работы бригадира молодежи. А в январе и феврале бригадира гурта и на его место по партком вновь ставил вопросы рекомендации комитета комсомола повышения активности и боевого духа, а также введение новых форм организационной и идеино-политической работы.

На усадьбе у нас хороший клуб, построили на руководящие посты. Недавно моложици и улучшения досуга освободили от работы бригадира молодежи. А в январе и феврале бригадира гурта и на его место по партком вновь ставил вопросы рекомендации комитета комсомола повышения активности и боевого духа, а также введение новых форм организационной и идеино-политической работы.

Комитет комсомола составил план подготовки к своему юбилею, который был утвержден на парткоме. В соответствии с ним спортивный зал, Совхоз выделил 3250 рублей на приобретение костюмов молодежи с ветеранами колхоза для любителей сцены и спорта. Инвентаря. Теперь все условия для кружковой и спортивной работы у нас есть, и мы ждем, что наша молодежь покажет себя в равной мере активны.

Конечно, не все комсомольцы что наша молодежь покажет себя в равной мере активны. Пассивность наблюдается особенно на

не только дома, а и в районе.

Не упускали мы из поля зрения и политическую комсомольцев, где нет материальной базы для развития хулиганства.

Их кружком руководил опытный пропагандист тов. Назаревич, который занят вел интересно, и смену и надеемся, что с по-

домы не срывались, а лишь дважды за все время переносились наши комсомольцы на другой день.

Мы делу Ленина и партии верны

(Из выступления первого секретаря райкома комсомола Н. А. КИРЮШИНА).

Комсомол всегда ощущает повседневную заботу о себе со стороны коммунистической партии. И сегодняшний пленум — лишнее тому доказательство. И очень важно, что методы партийного влияния на молодежь с каждым днем становятся все более многообразными и действенными. Это активизирует комсомольскую организацию района.

Конечно, есть еще у нас комсомольцы, которые неаккуратно платят взносы, нарушают Устав, пассивны. Но это как раз там, где молодежь упустили из поля зрения парторганизации на местах.

Хотелось бы, чтобы партийные секретари и руководители помогли комсомольским вожакам обрести навыки общественной работы, чтобы основное внимание коммунистов на местах было обращено на организационно-политическое укрепление комсомольских организаций.

Сейчас комсомолия района готовит достойную встречу своему юбилею. И очень важно, чтобы в это внес свой весомый вклад каждый комсомолец. Соревнование в честь этой знаменательной даты — первый этап встречи комсомольцами 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, их вклад в досрочное выполнение пятилеток. Следует также всенародно развернуть соревнования среди молодежи по профессиям, создать во всех хозяйствах комсомольско-молодежные звенья и агрегаты на уборке юбилейного урожая, повсеместно красочно оформить наглядную агитацию, посвященную 50-летию Ленинского комсомола.

Разрешите заверить членов пленума райкома КПСС в том, что комсомольцы нашего района делу великого Ленина и партии верны и оправдают те надежды, которые возлагают на них КПСС.

ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО

На первом плане стоит задача формирования у молодежи марксистско-ленинского мировоззрения, воспитание идеальной убежденности и непримиримости к буржуазной идеологии, советского патриотизма и пролетарского интернационализма. При решении этой задачи партийные и комсомольские организации должны учитывать особенности различных категорий молодежи и деформировано использовать разработанные формы и средства пропаганды марксизма-ленинизма.

Наряду с кружками и семинарами сегодня большое распространение получили диспетчики, устные журналы, Ленинские чтения, вечера вопросов и ответов.

Хорошо готовятся и проводятся такие мероприятия в комсомольских организациях щебзазода, совхозах «Родина», «Горский», «Пермяковский», «Салайрский», Июшевском откормовом.

В 1967—1968 учебном году в районе было создано 10 различных политических кружков, среди которых большой популярностью пользовались «Круговорот», «Молодежь и общественный прогресс», 585 комсомольцев занимались в системе партийного просвещения.

Большое место в идеологической работе с молодежью занимает воспитание юношей и девушек на героических традициях нашего народа, военно-патриотическое воспитание.

В совхозах «Родина», «Банатский», «Салайрский», «Горский» прошли встречи молодежи с участниками революционных событий. Героями Советского Союза, Социалистического Труда. На этих встречах выступили Герой Советского Союза т. Ямушев, Бердников, Иванов, Герой Социалистического Труда т. Ва- сильев и др.

При активном участии комсомольцев и пионеров во многих селах района написаны истории этих сел.

Закалять физически

Важным направлением в идеологической работе является развитие культурно-массовой и физкультурной работы среди молодежи, организация ею досуга. Для решения этой задачи имеются большие возможности. Достаточно сказать, что в районе имеется 35 клубов, которые способны вместить около 2000 человек, 61 киноустановка. С помощью комсомольцев построены ряд стадионов, спортивных площадок с простейшим комплексом спортивных сооружений. В совхозах «Горский» и «Рассвет» построены спортивные залы. В зимнее время было занято 36 хоккейных коробок и 22 хоккейных поля.

Спортивные соревнования, прошедшие в районе, совхозах и колхозах, на предприятиях, показывают, что у нас имеется много талантливой молодежи, самозабвенно любящей спорт.

Особое место среди комсомольских организаций занимают школьные организации, от работы которых зависит воспитание подрастающего поколения. Школьные партийные организации должны повседневно направлять их работу, оказывать практическую помощь в налаживании внутрисоюзной работы, улучшении успеваемости, дисциплины, организации внеклассной работы и досуга учащихся, на улучшение руководства пионерской организацией и работы среди октябрят.

Больше доверять

Партийным организациям необходимо заботиться об укреплении авторитета комсомольских организаций. Все вопросы, связанные с приемом, увольнением,

перемещением по службе, присвоением разрядов, наложением взысканий на молодых рабочих, колхозников и служащих решались с участием комитета комсомола, цеховых комсомольских организаций.

Не является секретом, что многие юноши и девушки, выросшие в сельской местности, после окончания школыезжают в город. Чтобы закрепить молодежь на селе, надо больше заботиться об удовлетворении ее духовных запросов, бытовых нужд, о получении юношами и девушками специальности. Следует активно вовлекать комсомольцев и молодежь в строительство сельских школ, клубов, библиотек, столовых, стадионов.

Необходимо обеспечить участие комитетов комсомола в подведении итогов социалистического соревнования, премирования рабочих и колхозников, распределении квартир и мест в общежитиях, детских садах и яслях.

Сила комсомола — в партийном руководстве. Это нам нельзя забывать ни на минуту. Комсомол нуждается в повседневной отеческой заботе со стороны партийных бюро, парткомов, личном участии в его делах секретарей партийных организаций, хозяйственных руководителей. Секретарям комсомольских организаций нужна с их стороны отцовская рука, которая в нужный момент оказала бы поддержку, дала совет, а если нужно, то поправила.

29 октября этого года весь советский народ будет отмечать полувековой юбилей Ленинского комсомола. Партийным, профсоюзовым, комсомольским комитетам, хозяйственным руководителям необходимо принять все меры к тому, чтобы этот праздник стал поистине всенародным, стал смотром замечательных дел нашей славной комсомолии.

Партийные организации должны постоянно совершенствовать формы и методы руководства комсомолом, с тем, чтобы они полностью отвечали возросшему об-

щественному, политическому и культурному уровню комсомольцев и молодежи.

Одной из главных задач партийных организаций является идеино-политическая работа с комсомольцами и молодежью. Нам необходимо взять на вооружение передовые формы и методы воспитания комсомольцев и молодежи. Это и организация походов по местам славы отцов, встречи со старыми большевиками-ленинцами, ветеранами труда, героями гражданской и Отечественной войны.

Особое место занимает вопрос о правильной организации системы комсомольского политического просвещения. Партийные организации должны со всей серьезностью подойти к решению этого вопроса, направить для работы пропагандистами комсомольской политсети наиболее опытных, подготовленных и авторитетных коммунистов. Необходимо добиться, чтобы перед молодежью регулярно выступали руководящие партийные, советские, хозяйственные работники с вопросами о международном положении, информацией о политической, экономической и культурной жизни района, области, страны.

Большой задачей, стоящей перед нами, является переход в этой пятилетке на всеобщее среднее образование молодежи. Как известно, правительством введены льготы тем, кто учится без отрыва от производства. Однако в отдельных совхозах, колхозах, промышленных предприятиях не создаются нормальные условия для учебы молодежи, иногда грубо нарушаются закон о льготах для заочников и вечерников. Партийные организации необходимо серьезно разобраться в этом вопросе, помогать комсомолу в вовлечении молодежи в вечернее и заочное обучение.

Одной из серьезных задач партийных организаций является воспитание комсомольцев и молодежи в труде. Нам необходимо

направлять энергию комсомольцев, молодежи на лучшее использование резервов производства, повышение производительности труда и качества продукции.

Опираться на комсомол

Одним из главных путей укрепления партийного ядра в комсомоле является прием в партию наиболее подготовленных, способных организаторов из числа комсомольцев-активистов. Партийные организации должны над этим повседневно работать.

Во внутрисоюзной работе в комсомоле одними из главных задач партийных организаций являются организационное укрепление комсомола, повышение боевитости, активности комсомольских организаций, повышение роли комсомольских организаций в жизни коллективов совхозов, колхозов, предприятий, учреждений и школ.

Секретарям парткомов, партбюро необходимо чаще давать комсомольцам поручения, следить за их исполнением, прививать комсомольцам чувство долга, ответственности за порученное дело, принципиальности и деловитости.

Партийные организации должны широко вовлекать комсомольцев в работу местных Советов, правлений колхозов, профсоюзных, спортивных и культурно-просветительных организаций.

Воспитание молодежи — общепартийное, общегосударственное дело. Каждая партийная организация, каждый коммунист должны считать своим прямым долгом повседневную заботу о комсомоле, о дальнейшем повышении его роли в коммунистическом строительстве.

У нас работают с задором

(Из выступления секретаря парторганизации щебзазода В. И. АВДЮШЕВОЙ).

Особенно последние два года наша комсомолия смогла сплотить свои ряды и работает с задором и выдумкой, занимается спортом, повышает свой идеино-политический уровень в «Круговороте», присутствует много болельщиков.

(Из выступления секретаря комитета комсомола совхоза «Пермяковский» А. ПРОКУДИНА)

В нашей комсомольской организации 205 комсомольцев. К 50-летию Ленинского комсомола мы взяли повышенные обязательства. Сейчас передовой цеховой комсомольской организации регулярно вручаем переходящее Красное знамя, а лучших комсомольцев награждаем почетными грамотами и премирами.

Ценными подарками. Деньги на эти цели зарабатываем на воскресеньях, так как на время сенокоса выходные отменены.

Наши ребята увлекаются спортом, особенно волейболом и футболом. Играем на первенство района. Правда, в этих делах нас не совсем понимает администрация совхоза и не разрешает проводить соревнования даже

после воскресенья, так как на время сенокоса выходные отменены.

Партком оказывает нам большую практическую помощь. Но хотелось, чтобы на его заседаниях периодически заслушивали и секретарей цеховых комсомольских организаций.

Не забывать о молодежи

(Из выступления начальника райотдела милиции В. С. МАМЕЛИНА)

Хотелось, чтобы парторганизации занимались больше политико-воспитательной работой среди молодежи. Это тем более необходимо, что в районе до сих пор не искоренена преступность среди молодежи. И она совершается как раз там, где ее выпустила из поля зрения общественность. Такие случаи были в Караканске ГРП, в СПТУ-7 (Красный Бор) и т. д. И что особенно нетерпимо — по представлениям органов милиции на местах не принимается никаких мер.

Не везде с одной меркой

(Из выступления председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства А. М. СИЗОВА)

Не во всех хозяйствах с одной организацией. Где идут на встречу нег. В магазине не найдешь ни комсомольца, там они становятся активней, занимаются сельскохозяйственным и спортом. Для этого разумеется, нужна материальная база, а с ней не эти вопросы решать положительно — гладко, даже там, где на то, что досуг молодежи не жалуют — не выполняются их заявки.

Нужны не только кафе

(Из выступления В. А. МАЛОВИЧКО, районного прокурора)

Вот тут говорят, что комсомол — перв. И деньги ни у кого не нужны кабинеты и молодежи просили. Вот сейчас пора горячие кафе. Против этого я не чая — сенокос. Почему бы возражают — был бы толк. райкому комсомола не организовать воскресники по заготовке кабинетов, ни освобожденных грубых кормов и не заработать секретарей, ни папок. А дела на них деньги на проведение или получше, чем кое-где тешат интересных мероприятий?

Больше требовательности

(Из выступления зам. начальника производственного управления А. И. МЕЩЕРЯКОВА)

Я — комсомолец тридцатых годов. Мои сверстники проводили коллективизацию, строили магнитку и т. д. Энтузиазма было хоть отбавляй.

Теперь комсомольцы тоже заняты большим делом, строят

электростанции, шахты, заводы, тихо на спортивных площадках. Конечно, трудятся в сельском хозяйстве, но, надо создать для того и Однажды среди них немало равнодушных. В некоторых хозяйствах где ее нет), а потом и потребовали есть и клубы, и стадионы, вать от молодежи какой-то от- но скучно в очагах культуры, и дачи.

